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Sur les Progreffions Cécntétriqites afcendanter,^

' Une perfonne -'t;ut tVirc lerrcr fan cheval, on lui demande un denier

pour le premier clou, deux pour le fécond, et ainfi de fuite en progreflîoii

G.épnnétrique julqu* au vingt-quatrième clou. On voudroit fçavoir, corn-

bien lui coûtera le vingt-quatrième clou, et combien coûtera le tout ?

Sur les Progrejfîotis Géométriques àefcendantes.

Un homme fait le Lundi 640 pas, le Mardi 320, et ainfi de fuite en
progreflion Géométrique. Quelle eft lafomme des pas qu'il fait jufqu'aw

Uimanche, où il ne tait que 10 pas P

Du fécond Dégrê.

^Un oncle dit à un neveu, j'ai dans ma main un certain nombre d*écus.J

je te les donnerai Ci tu devine combien il y en a. Le quarré de ce nombrje

inoins 4 fois ce nombre égale 5.

•Lorfqu'ondemandoit à un principal decollège, combien il avoit d'éco]ie|>s

dans les trots claliès qu'il avcwt fous iâ dtreé^ion, il répondit: Les trois

forment une progreflîon Géométrique dcfcendante. Leuriomme égale 74,
et la fommc des trois quarrés de ces mêmes nombres égale 1924. On (ie-

mande combien il y avoit d'écoliers dans chacune de ces trois clafïês ?

'Un Marchand fe vante qu'iljouiroit de 399000000 fi l'on fouftraioic 59
ibis le nombre qui exprime fes facultés du quarré de ce méme/nomb^e.
Eft-Û aufli riche qu'il, paroit l'être.

UAlliage.

Un Orfêve a trois lingots d'or ; le premier I 23 karats, le fécond à 21,
tetroifiemeà 18. Que faut-il prendre dechacun pour en compofer un de
neuf marcs à 22 karats?'

Hiéron, Roi de Syracufe, fournit à un orfèvre un lingot d*or pouf lui

faire une couronne de même poids que le Imgot -, content de la beauté de
l-ouvrage, le Roi fufpedbc quelque mélange d'argent. On demande com-
ment convaincre l'ouvrie? de tromperie fans endommager la couronne, çt

quelle eft la quantité de l'alliage? '

D*Efcompte direSle

On acheté pour 7650 livres de marchandifes à un an de crédit. Le Ven-
deur propofe d'en rabattre (cpt et deux tiers pour cent par an, quand on
youdra en anticiper le paiement. L'acheteur vient au bout de cinq mois
pour ^'acquitter. Quel cicomptc doit on lui faire ?
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